

Preljuba mladina!



vo me ob novem letu zopet pri tebi!

Pred dvajsetimi leti, ko sem prvič ugledal luč svetá, z veseljem si me vzprejela. Jaz sem bil tega zeló vesel, ter sem ti ves ta čas donašal dokaj zanimivih, lepih in poučnih stvari. Dobro vem, da si se vselej razveselila, ko sem prišel v tvoje roke. Še zdaj vidim, kako veselo si me prebiralá in s kolikim veseljem si kazala svojemu očetu in materi nove podobe, nove pesence, nove uganke, ki sem ti je nosil v pretečenih dvajsetih letih. Mnogi in mnogi ónih nekdanjih mojih majhenih čitateljev in čitateljic ste danes vže mladeniči in odrasle deklice, mnogi tudi vže samostojni ljudjé, kateri se izvestno ugodno spomináte ónih lepih, zlatih časov, ko ste me še svojim dobrim starišem kot dobri otroci kazali in v roke dajali. Mogoče, da danes kje kateri izmej vas tudi britko vzdihuje po svojih milih stariših; mogoče, da mu jaz, prišedši ob tem novem letu v svojej starej navadnej obliki pred njegovo lice, izvabim po katero britko solzico iz očíj, — nù, tak naj se tolaži, da se tej prebritkej usodi nihče ne izogne. Na svetu se vse ménja: jedni odhajajo, drugi prihajajo, jedni bivajo starejši, a drugim vže v najlepšej mladosti ugasne njih mlado življenje — samó jedno je, kar ostane in bode ostalo vekomaj, in to je: Bog in njegov sveti nauk.

A vas, prijatelji moji mali in prijateljice moje nežne, katere sem našel ob nastopnem letu vesele, zdrave in bistre v krogu vaših preljubih starišev, prav prisrčno pozdravim ter vas prosim, bodite mi tudi v bodoče še prijatelji in prijateljice. Kadar koli potrkam na vaša vrata, vzprejmite me radi v hišo, slušajte in berite me pridno, ker verujte mi, da vam od srca želim vse dobro. Ob novem letu, ki je ravno nastopilo, želim vam srečo in zdravje, da bi bili v polnej meri vredni ljubezni Božje in ljubezni svojih dobrih in skrbnih starišev, ljubezni svojih učiteljev in učiteljic, pa tudi ljubezni moje. Vašim dobrim starišem pa želim, da bi se jim ves trud, ki ga imajo z vašo vzgojo, obilo povrnil s tem, da bi veseli in zdravi čakali bodočnosti vaše, da bi vas videli pobožne, poštene in obče spoštovane samostojne ljudi.

In še nekaj, preljuba mladina! Kadar ti dopusti čas, javi mi, kako si, kako živiš, kako napreduješ. Vse to me bode zanimalo in jaz ti bodem rad odgovarjal, kadar koli me kaj vprašaš.

In zdaj: Srečno in veselo novo leto nam vsem skupaj Bog daj!

Vedno tvoj

„Vrtec.“